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Chi?
PROFILO

Il marchio ledydel è stato creato, dopo un’esperienza trentennale nel 

campo dell’elettronica, per essere un punto di riferimento per l’illumi-

nazione civile ed industriale. Che siano artistiche o di design, minimali o 

sfarzose, ledydel è in grado di proporre soluzioni per tutte le esigenze. 

LA NOSTRA MISSIONE

Grazie all’esperienza maturata, siamo in grado di ideare e progettare 

dispositivi luminosi e accessori in grado di rispondere alle esigenze del 

mercato. I progetti sviluppati in Italia vengono poi realizzati nella nostra 

azienda in Cina (Dongguan). Il nostro ufficio di Shenzhen, invece, ha 

il compito di effettuare il controllo della produzione e della ricerca di 

nuove tecnologie. 

LA NOSTRA PRODUZIONE

Progettata in Italia e prodotta sotto stretto controllo di personale qual-

ificato, permette di soddisfare mercati di alto livello, garantendo un 

accurato servizio pre e post vendita. In Italia, presso la nostra sede, è 

attivo un attrezzato laboratorio, in grado di fornire assistenze repentina e 

qualificata nonché di realizzare prototipi pre-produzione, e soddisfare le 

particolari esigenze di progettisti e designer.

LA NOSTRA VISIONE

ledydel punta a diventare il partner ideale per qualsiasi progetto lumi-

noso a LED; avendo cura di affidare la distribuzione dei propri prodotti a 

personale debitamente formato, in grado di indirizzare i clienti verso un 

migliore utilizzo delle fonti luminose ottimizzando i consumi e limitando gli 

sprechi.

IL NOSTRO INTENTO

la vostra soddisfazione

PROFILE

The ledydel brand was created, after thirty years of experience in 

the field of electronics, to be a reference point for civil and indus-

trial lighting. Whether artistic of design, minimal or opulent, ledydel 

is able to offer solutions for all needs.

OUR MISSION

Thanks to our experience, we are able to design and engineer 

lighting devices and accessories capable to meet the needs of 

the market. The projects developed in Italy are then realized in our 

company in China (Dongguan).

Our office in Shenzhen, on the other hand, has the task of produc-

tion control and research of new technologies. 

OUR PRODUCTION

Designed in Italy and produced under strict control by qualified 

personnel, it allows to satisfy high-level markets, guaranteeing an 

accurate pre and post sales service.

In Italy, at our headquarters, there is a well-equipped laboratory, 

able to provide sudden and qualified assistance as well as to cre-

ate pre-production prototypes, and to meet the particular needs 

of engineers and designers.

OUR VISION

ledydel aims to become the ideal partner for any LED lighting proj-

ect, taking care to entrust the distribution of its products to suitably 

trained personnel, able to direct customers towards a better use 

of light sources, optimizing consumption and limiting waste.

OUR INTENT

your satisfaction

Who?
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Primo senso che attiviamo. 
La vista.



Food Led Light
By Ledydel

Numerosi studi dimostrano che la vista 
è il primo dei 5 sensi con il quale si 
percepiscono i prodotti.
La linea Food Led Light nasce da uno 
sviluppo mirato al settore alimentare.
I prodotti Food Led Light permettono 
di illuminare ogni alimento con colori vivi, 
brillanti e naturali per risaltare 
la qualità dei prodotti esposti.
La nostra linea Food Led Light mette 
in risalto la naturale freschezza, i colori 
e l’aspetto del cibo in esposizione, 
senza alterarne la naturalezza.
Tutto questo grazie ad un led che 
unisce elevate rese cromatiche e spettri 
cromatici appositamente calibrati.

Qual è la filosofia del Food Led Light?  
Ad ogni alimento la propria luce!

Numerous studies show that the sight is the first 
among the 5 senses with which products are 
perceived.
The Food Led Light line borns from 
a development oriented specifically at the 
food sector.
Food Led Light products allow you to light 
up any food with lively, bright and natural 
colors to highlight the quality of the presented 
products.
Our Food Led Light line highlights the natural 
freshness, colors and appearance of the food 
on display, without altering its naturalness. 
All this thanks to a LED that combines high 
performances and specially calibrated 
chromatic spectrum. 

What’s the philosophy of the Food Led Light? 
For each food its own light!
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CARNE

MEAT
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DISEGNO 1:1
DRAWING 1:1

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S28-112MEAT24A
Consumo, Power consumption: 16,8 Watt/mt

Flusso Luminoso, Luminous Flux: 1.526 lm/mt
Colore, Colour: special 2.900°K for meat

Per ulterori caratteristiche, vedi pagina 16
For further specification, see page 16

APPLICAZIONE RACCOMANDATA
APPLICATION RECOMMENDATION

Una luce calda con lievi toni rosa, progettata per 
risaltare i colori naturali della carne.

A warm light with slight pink tones, designed to 
show up the natural colors of meat.

71.4mm

8.9mm

10
m
m

4.46mm

+24VDC



8

PESCE

FISH
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S28-112FISH24A
Consumo, Power consumption: 16,8 Watt/mt

Flusso Luminoso, Luminous Flux: 1.980 lm/mt
Colore, Colour: special 7.000°K for fish

Per ulterori caratteristiche, vedi pagina 16
For further specification, see page 16

APPLICAZIONE RACCOMANDATA
APPLICATION RECOMMENDATION

Una luce fredda con vivaci toni blu che 
dona al pesce i toni tipici dell’acqua.

A cold light with bright blue tones that gives 
the fish the typical tones of water.

DISEGNO 1:1
DRAWING 1:1

71.4mm

8.9mm

10
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m

4.46mm

+24VDC



10

PANE

BREAD
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S28-112BREA24A
Consumo, Power consumption: 16,8 Watt/mt

Flusso Luminoso, Luminous Flux: 1.630 lm/mt
Colore, Colour: special 2.500°K for bakery

Per ulterori caratteristiche, vedi pagina 16
For further specification, see page 16

APPLICAZIONE RACCOMANDATA
APPLICATION RECOMMENDATION

Una luce calda con lievi toni ambrati, studiata per risaltare 
i colori naturali del pane e dei prodotti da forno in generale.

A warm light with slight amber tones, designed to highlight 
the natural colours of bread and bakery products in general.

DISEGNO 1:1
DRAWING 1:1

71.4mm

8.9mm

10
m
m

4.46mm

+24VDC
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VERDURA

VEGETABLES
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S28-112VEG24A
Consumo, Power consumption: 16,8 Watt/mt

Flusso Luminoso, Luminous Flux: 2.025 lm/mt
Colore, Colour: special 5.000°K for vegetable

Per ulterori caratteristiche, vedi pagina 16
For further specification, see page 16

APPLICAZIONE RACCOMANDATA
APPLICATION RECOMMENDATION

Una luce naturale creata appositamente per donare 
leggerezza  alla verdura.

A natural light created specifically to give lightness 
to vegetables.

DISEGNO 1:1
DRAWING 1:1

71.4mm

8.9mm

10
m
m

4.46mm

+24VDC
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FRUTTA

FRUIT
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

S28-112FRUI24A
Consumo, Power consumption: 16,8 Watt/mt

Flusso Luminoso, Luminous Flux: 1.828 lm/mt
Colore, Colour: special 3.000°K for vegetable

Per ulterori caratteristiche, vedi pagina 16
For further specification, see page 16

APPLICAZIONE RACCOMANDATA
APPLICATION RECOMMENDATION

Una luce calda molto rotonda appositamente creata 
per donare freschezza alla frutta.

A very round warm light specially created to give 
freshness to the fruit.

DISEGNO 1:1
DRAWING 1:1

71.4mm

8.9mm

10
m
m

4.46mm

+24VDC
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NOTE DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION NOTES
Le strip led devono essere installate su una superficie dissipante 
che permetta di mantenere una temperatura entro i 50°C, 
zznella pagina seguente viene mostrata la compatibilità con i nos-
tri profili in alluminio.

The LED strips must be installed on a dissipating surface that allows 
to maintain a temperature within 50°C, in next page is possible 
consult the compatibility list with our aluminum profiles.

CARATTERISTICHE PRODOTTO
PRODUCT  FEATURES

2.835
10x32mils

led/m

112
W/m

16,8

Lm/W

121
Lm/m

2.025

VOLT

24V

CRI

>94 IP20 10mm

5 m

Cu

3 Oz 120° up to
35.000h

-20°C 
+50°C

7,14cm
8led

Densità e potenza personalizzabili per 
progetti speciali.
Led density and power can be customized 
for special project.

Valore riferito al modello S28-112VEG24A
Value referred to model S28-112VEG24A

Valore medio
Average value

40 mt disponibile a richiesta
40 mt avaible on request

CERTIFICAZIONI PRODOTTO 
PRODUCT CERTIFICATION

LM-79 IP20 1BIN

1

2

3

4

11

4

2 2

3

years warranty
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COMPATIBILITÀ PROFILI
PROFILES COMPATIBILITY
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Codice
Code

S28-112MEAT24A

Special 2.900°K

S28-112FISHA24A

Special 7.000°K

S28-112BREA24A

Special 2.500°K

S28-112VEG24A

Special 5.000°K

S28-112FRU24A

Special 3.000°KColore
Colour

Utilizzo
Usage

Carne
Meat

1.526 lm/mt

91 lm/w

>80 94+ 94+

16,8 watt/mt

2835 10x32 mils

8 led

7,14 cm

IP20

CE; UL; RoHS; TUV; LM-80; LM-70

94+ 94+

118 lm/w 97 lm/w 121 lm/w 109 lm/w

1.980 lm/mt 1.630 lm/mt 2.025 lm/mt 1.828 lm/mt

Pesce
Fish

Pane
Bread

Verdura
Vegetables

Frutta
Friut

Flusso Luminoso
Luminous Flux

Efficenza
Efficency

Indice resa cromatico
Chromatic index

Consumo Energetico
Power consumption

Chip & Dimensione
Chip & Size

Taglio ( led )
Cut ( led ) 

Taglio ( cm )
Cut ( cm ) 

Grado di protezione
Water protection 

Test e certificazioni
Test and certification

6 8 10 12 14
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